Γ΄Γυμνασίου – Προγραμματισμός στη Logo
Χαράλαμπος Αντωνόπουλος ΠΕ86

1η Άσκηση 
Να συμπληρώσετε την δεύτερη στήλη με το αποτέλεσμα της κάθε εντολής «δείξε».

	Εντολή
	Αποτέλεσμα

	δείξε  "Μαρία
	

	δείξε  [6  /  2  +  2  *  11]
	

	δείξε  "3+7
	

	δείξε  6  *  2  +  (8  *  3)  /  4
	

	δείξε  "|Καλημέρα σας! 
	

	δείξε  [Μαθητές Γ΄Γυμνασίου]
	

	δείξε  1  -  2  *  5  +  12  /  (3  +  1)  *  3
	


2η Άσκηση

Να φτιάξετε την κατάλληλη εντολή στη Logo που:
1. Θα εμφανίζει το όνομα και το επώνυμό σας στην οθόνη του υπολογιστή.

2. Θα εμφανίζει τα ονόματα τριών φίλων σας στην οθόνη του υπολογιστή.

3. Θα εμφανίζει στην οθόνη του υπολογιστή το αποτέλεσμα της αριθμητικής παράστασης 
10 – 3 * 4 / 2 – 6 * (2 + 1).
4. Θα εμφανίζει στην οθόνη του υπολογιστή το κείμενο Μου αρέσει η Logo!!!.
5. Θα εμφανίζει στην οθόνη του υπολογιστή την ακόλουθη σειρά από σύμβολα
!#@$%&*^()_+?
3η Άσκηση
Τι θα εμφανιστεί στην οθόνη του υπολογιστή από το παρακάτω τμήμα προγράμματος:
κάνε  "α  3
κάνε  "β  :α  +  1
κάνε  "α  :β  +  2
κάνε  "γ  2  *  :β  -  3
δείξε  :α  +  :γ
κάνε  "δ  (:γ  +  3)  *  4
δείξε  :δ  *  :β
δείξε  (φράση[α = ]  :α  [και β = ]  :β) 

δείξε  (φράση[γ + δ = ]  :γ  +  :δ)

4η Άσκηση

Κάντε τις σωστές αντιστοιχίσεις:

	Εντολές
	Αποτέλεσμα

	κάνε  "χ  4  
δείξε  :χ 
	2

	κάνε  "χ  4  +  3
δείξε  :χ  -  5
	χ = 12

	κάνε  "χ  12
δείξε  (φράση[χ = ]  :χ)
	4

	κάνε  "χ  3  *  5  /  (2  +  1)
δείξε  (φράση[χ = ]  :χ)
	1

	κάνε  "χ  6  -  4  *  3  /  2  +  1
δείξε  :χ
	χ = 5


5η Άσκηση

Τι θα εμφανιστεί στην οθόνη του υπολογιστή από το παρακάτω τμήμα προγράμματος:
κάνε  "α  2
κάνε  "β  :α  +  1
κάνε  "β  :β  *  4
ανδιαφορετικά  :β  >  12  [κάνε  "α  :α  -  1]  [κάνε  "α  :α  +  1]
δείξε  :α
δείξε  (φράση[α + β = ]  :α  +  :β)

6η Άσκηση
Τι θα εμφανιστεί στην οθόνη του υπολογιστή από το παρακάτω τμήμα προγράμματος:
κάνε  "α  0
επανάλαβε  10  [δείξε  :α  +  1]

7η Άσκηση
Τι θα εμφανιστεί στην οθόνη του υπολογιστή από το παρακάτω τμήμα προγράμματος:
κάνε  "α  1
επανάλαβε  3  [κάνε  "α  :α  +  2]
αν  :α  >  7  [κάνε  "α  :α  +  3]
δείξε  :α  
8η Άσκηση
Έχουμε την παρακάτω διαδικασία:
για  διαδικασία  :α
κάνε  "β  3  *  :α  -  1
δείξε  :β
τέλος
Τι θα γίνει αν την καλέσω ως εξής: διαδικασία  5
9η Άσκηση

Σχεδίασε το αποτέλεσμα που προκύπτει από τις παρακάτω εντολές στο περιβάλλον του MicroWorlds Pro.

	στκ
επανάλαβε  5  [μπ  100  δε  90]
	

	στκ
επανάλαβε  360  [μπ  1  δε  1]
	

	στκ

επανάλαβε  2  [μπ  100  δε  90  μπ  100 αρ  90]
	


10η Άσκηση

Φτιάξτε την κατάλληλη διαδικασία, ώστε η χελώνα να σχηματίσει:

1. ένα οκτάγωνο με πλευρά 60 βημάτων

2. έναν κύκλο

3. ένα οποιοδήποτε πολύγωνο (από 3 γωνίες και πάνω) με πλευρά 50 βημάτων
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